
Alarmă:Epidemia vaccinurilor –dezvoltator de vârf al vaccinurilor avertizează! 

Zusammenfassung / summary:
Următorul apel poate fi cel mai important pe care l-am făcut vreodată. Ca acest 
discurs să se consemneze istoric în realitatea mondială până astazi, 11 mai 
2021, ne întoarcem privirea întâi asupra evenimentelor reale petrecute în 
pandemia Covid 19. Apoi ne concentrăm asupra a ce ni se spune că este iminent, 
conform avertizărilor urgente ale unui virolog de renume mondial, Geert Vanden 
Bossche. 

Sendetext / broadcast text:

Următorul apel poate fi cel mai important pe care l-am făcut vreodată. Ca acest 
discurs să se consemneze istoric în realitatea mondială până astazi, 11 mai 
2021, ne întoarcem privirea întâi asupra evenimentelor reale petrecute în 
pandemia Covid 19. Apoi ne concentrăm asupra a ce ni se spune că este iminent, 
conform avertizărilor urgente ale unui virolog de renume mondial, Geert Vanden 
Bossche. Deci, cine ne alertează nu-i un neica nimeni, ci un susținător puternic
al vaccinurilor. Vanden Bossche a fost personal în prima linie a dezvoltării 
vaccinurilor. A lucrat mult timp în domeniul cercetării bolilor infecțioase și 
al producției de vaccinuri pentru industria farmaceutică, pentru companii ca 
Novartis, GlaxoSmithKline, precum și pentru organizația GAVI și Fundația Bill și
Melinda Gates. Cu toate acestea, el avertizează acum despre campaniile de 
vaccinare în masă împotriva virusului Corona, că acestea vor provoca o 
catastrofă globală absolută de proporții epice! 

Deci, nu este o presupunere, ci el afirmă asta. Expertul s-a adresat cu această 
temă direct OMS-ului printr-o scrisoare deschisă. Vanden Bossche e atât de 
indignat de actualele măsuri de vaccinare, încât a cerut chiar și organizației 
Națiunilor Unite, într-un apel urgent, să se oprească imediat toate campaniile 
de vaccinare împotriva virusului Corona la nivel mondial. Dacă acest lucru nu se
va întâmpla, spune el, variante ale virusului mult mai grave s-ar intensifica, 
ca rezultat al vaccinării... În cele din urmă, ar provoca decese umane în masă. 

Ascultați ce spune acest om! Mai multe despre acest lucru la sfârșitul 
comentariilor mele. Acum este extrem de important din punct de vedere istoric să
evaluăm pe de o parte ce a făcut așa-numita pandemie Covid de la apariția sa 
până acum, 11 mai 2021, și, pe de altă parte, ce nu a făcut. 

Dacă previziunile lui Bossche sunt corecte și dacă o pandemie reală va cuprinde 
în curând lumea ca urmare a vaccinărilor, atunci este deja previzibil că autorii
acestui genocid, îi voi numi așa, vor da prin intermediul mass-mediei vina pe 
toți cei nevaccinați. În acest moment nu pot fi depuse suficiente dovezi și 
acuzații penale la procurorii de pretutindeni, atât pentru a cimenta 
infracțiunea de covid până în prezent, cât și pentru a arăta pericolul care ne 
așteaptă. 
Distribuirea pe scară largă a acestui conținut difuzat aici este atât de urgentă
încât nu putem acționa cât ar trebuie de repede. 

Ascultați acest apel, vă rog! Dar să trecem acum la un scenariu pe care îl voi 
prezenta în mod fictiv, pentru a înțelege mai bine punctul delicat al acestei 
povești: Să ne plasăm mental în anul 1347, când a avut loc o epidemie de ciumă 
neagră. Ce se agită/ridică în noi când auzim această veste fictivă? E ficțiune, 
nu? Ascultați această felul acesta de transmisie radio. Când auzi: "În ultimul 
an, moartea neagră a făcut ravagii în toate părțile lumii. Milioane de oameni 
sunt acoperiți de umflături negre, dar aproximativ 98% dintre cei afectați de 
ciumă și-au revenit deja, s-au vindecat! Totuși, potrivit experților, acesta nu 
este un motiv pentru a dezamorsa alarma, deoarece experții se tem că umflăturile
negre ar putea reveni în curând." Acum vă întreb: Ce s-ar stârni în noi dacă am 



auzi o astfel de știre? Ei bine, asta a fost doar o alegorie, dar ce se ridică 
lăuntric în noi? Da, așa este: moartea neagră nu va avea milă! Dacă te prinde, 
nu te mai lăsa să scapi niciodată, așa cum ar putea face și o gripă. Așa stau 
lucrurile. Acesta este adevărul. Dar, până acum, majoritatea pacienților cu 
Covid și-au revenit în scurt timp, înțelegeți? Aşa a fost mereu  la focarele de 
gripă. Cu toate acestea, continuăm să fim mustrați de guvernele noastre ca și 
cum moartea neagră s-ar plimba pe aici! Înțelegeţi? De aceea, să vorbim despre 
ce s-ar întâmpla cu adevărat în această lume, dacă o "pandemie de o asemenea 
gravitate" ar izbucni, aşa cum au fost cunoscute pandemiile până acum.

 Doar gradul de severitate trebuie să decidă în ceea ce privește măsurile 
generale care trebuie luate! 

Dar, că aşa s-au întâmplat lucrurile cu adevărat în 1347, cum am descris eu, 
astăzi nimeni nu o poate contrazice. 
Sper, desigur, să am un efect de conciliere prin aceste cuvinte. Dar, înainte de
a face acest lucru, voi explica de ce abordez această problemă cum o fac  acum. 
Sunt pe deplin conștient, o spun de la bun început, că nicio epidemie nu poate 
fi comparată direct cu alta. Cu siguranță nu comparăm ciuma cu oricare dintre 
cele peste 80 de boli contagioase cunoscute, deoarece moartea neagră e cea mai 
gravă formă de pandemie cunoscută. Dar, de la Covid-19 încoace, se iau măsuri 
atât de grele, chiar inumane, ca și cum o pandemie de gravitatea unei ciume ar 
fi făcut ravagii aici. De asemenea, din cauza faptului că întreaga lume e 
forțată să lupte împotriva unei pandemii de gravitatea unei ciume, îmi iau acum 
dreptul de a-mi construi scenariul exact în conformitate cu această comparație 
forțată de scară și gravitate. 

Sunteți pregătiți pentru asta? Fiți atenți ce voi spune acum: să vedem ce s-ar 
fi întâmplat, dacă acea ciumă din 1347 s-ar fi repetat exact în zilele noastre, 
adică din 2020 încoace. Căci tocmai astfel de decese în masă, așa cum s-au 
întâmplat și la mijlocul secolului al XIV-lea, au caracterizat teribilul termen 
"pandemie". De aici și numele. Astfel, pandemia nu reprezintă doar viteza de 
răspândire a unei epidemii, ci mai ales gravitatea unei boli infecțioase sau a 
unei epidemii. Ascultați!
 La mijlocul secolului al XIV-lea, întreaga Europă a fost afectată de o boală 
contagioasă de o gravitate fără precedent: Peste noapte, oamenii de pretutindeni
aveau umflături întunecate pe tot corpul murind ca muștele. - acum ascultați cu 
atenție ce înseamnă o pandemie reală - într-un timp foarte scurt, o treime din 
întreaga populație europeană a murit. Exprimat în cifre, acest lucru a însemnat 
că epidemia a ucis 26 de milioane din cei 80 de milioane de locuitori ai Europei
de la acea vreme, dintr-o singură lovitură. Asta înseamnă că fiecare al treilea 
om era mort! Acum comparația cu ziua de azi: potrivit raportului de date al 
Fundației Germane pentru Populația Mondială, Europa avea 746 de milioane de 
locuitori la mijlocul anului 2019. 746! Repet: deoarece întreaga lume e forțată 
să ia măsuri ca și cum aici ar fi ciuma neagră, fac acum această concluzie 
comparativă. 
Astfel, în timp ce pandemia de ciumă nu a oferit nicio perspectivă de vindecare,
dar a ucis inexorabil unul din trei oameni, chiar și autoritățile noastre de 
supraveghere a sănătății trebuie să recunoască faptul că, dintre toate 
persoanele din Europa infectate cu covid, 91 - 98% s-au recuperat între timp. 
Vedeți diferența? Astăzi, mulţi din cei care nu văd o pandemie gravă în spatele 
cifrelor și a comportamentului real al covidului, ci văd doar un fel de gripă 
nouă sunt numiți covidioţi și negaționiști ai corona etc. Ca această denumire să
fie justificată, ar trebui să ne confruntăm deja cu numere imense de decese ca 
în secolul al XIV-lea. Vă spun că jumătate din populația lumii ar trebui să 
lucreze acum ca şi gropari. Dar să ne concentrăm deocamdată asupra Europei: 
conform gravității declarate în secolul al XIV-lea, pandemia Covid ar fi 
provocat 249 de milioane de decese numai în Europa în cel mai scurt timp 
posibil. 

Subliniez: numai în Europa! Iar aceste 249 de milioane ar trebui să fie, în mod 
exclusiv numai decese Corona, adică pe lângă toate celelalte decese. Toate 



celelalte cauze de deces și victimele celorlalte 84 de boli infecțioase nu ar fi
incluse în aceste numere de decese! Așadar, câte milioane de morți ar mai lăsa 
acest lucru în întreaga lume? Cum am spus: de mai bine de un an, întreaga 
populație mondială a fost ținută într-o izolare extremă și fără precedent, încât
pericolul din spate ar fi chiar mai rău decât ciuma. Priviţi modul în care se 
întâmplă acest lucru. Populația mondială actuală numără în prezent aproximativ 7
865 000 000 oameni. Așadar, șapte mii de milioane și încă mai mult. Aplicând 
aceeași rată de contaminare din anul 1347 la populația mondială actuală de 2,5 
miliarde, deci 2.500 de milioane de oameni ar trebui să fie morți în scurt timp!

Asta e o pandemie, înțelegeţi? Repet: dacă astfel de "forțe pandemice" ar 
acționa, așa cum le-am numit pe bună dreptate până de curând, atunci nu numai 
unul din doi oameni din Europa, ci și fiecare al doilea om din lume ar trebui să
se ocupe în primul rând de problema eliminării morților. 
Căci de mult timp în nenumărate rapoarte din mass-media și de pe internet se 
vorbește despre suprasolicitarea dramatică a crematoriilor din toată lumea. 
Însutit se aude asta, ca de exemplu de crematoriul Nordheim. Acolo se scrie: 
Schimburi suplimentare din cauza Corona – scrie de exemplu, ziarul NZZ precum şi
alte sute de rapoarte. Cu alte cuvinte, îngroparea ar deveni o problemă majoră 
la nivel mondial într-un timp foarte scurt. Asta-i ideea. Mai multe despre acest
subiect mai târziu. 

Dar punctul decisiv e următorul: de la începutul așa-numitei pandemii nu au 
murit 200 de milioane sau 249 de milioane doar în Europa, ci în total peste trei
milioane de decese în întreaga lume - o diferență destul de mare, înțelegeți? Și
asta incluzând toate acele decese covidiene false, așa cum s-a dovedit în multe 
emisiuni Kla.TV! 

Pe scurt: În realitate, au existat mult mai puține decese reale de covid decât 
s-au afirmat! Concluzie intermediară: Deci au murit până acum în întreaga lume -
zic eu - de 83 de ori mai puțini oameni decât ar fi murit în total doar în 
Europa dacă ar fi fost o pandemie de o asemenea gravitate, după cum o combatem 
prin toate măsurile. Cu toate acestea, Covid-19 a fost propagată fără încetare, 
timp de mai multe luni, zi și noapte ca fiind cea mai gravă pandemie din lume. 
Popoarele sunt înspăimântate, ceea ce reprezintă o crimă foarte gravă. De aceea,
ne confruntăm cu scenariul unei comparații mondiale cu secolul al XIV-lea
 - și analog cu gravitatea propagată. 
Rămân la această comparație și îmi iau dreptul de a pune faţă în faţă: Ar trebui
să ne gândim la 2 miliarde 621 de milioane și 666.666 de morți. Aceasta este 
cifra cu care ne-am confrunta. Cu toate acestea, dacă calculăm astfel, există de
873 de ori mai puține decese la nivel mondial, deoarece, potrivit ziarului 
Tagesanzeiger, de exemplu, până la 99,6% dintre cei infectați cu covid s-au 
însănătoșit la scurt timp. Vedeți, aceste cifre fluctuează, sunt conștient de 
acest lucru. Dar trebuie să fiți conștienți și de un lucru. În cazul ciumei, 
într-o pandemie reală, aceste cifre nu fluctuează. Așa se face diferența între 
grav și  ușor. În Europa însăși, în total, puțin peste un milion de oameni au 
murit până acum, inclusiv toți cei "care au murit cu și nu de Corona". Asta 
înseamnă că, în realitate, un număr incomparabil mai mic au murit "de Corona"! 
Am discutat destul de mult despre asta. Astfel, în comparație cu o pandemie de 
gravitatea celei cu care trebuie să ne luptăm, numărul iminent de decese numai 
în Europa ar trebui să crească de aproximativ 230 de ori! Dar acum ne întoarcem 
din nou la scenariul fictiv al înmormântării morţilor, care din fericire nu are 
loc aşa. Acum fiți atenți: deoarece o singură incinerare durează în medie 
aproximativ o oră și jumătate, internetul e deja plin până la refuz de rapoarte 
despre crematoriile din întreaga lume care se presupune că funcționează deja la 
limită, cu trei milioane de morți în total în lume. 
Acum ascultați cu atenție: să ne întoarcem privirea spre Coreea pentru o mai 
bună înțelegere. Ce este în Coreea? Seul, un mega-oraș de 24 de milioane de 
locuitori, este considerat al doilea oraș ca mărime din lume. 



Acolo, în Parcul Memorial Seul din oraș se află, întins pe o suprafață de 18 000
m², unul dintre cele mai mari crematorii din lume. În reportajul său din 3 iulie
2013, Deutsche Bauzeitung (ziarul de construcţii - nota trad.) a numit acest 
giga-crematoriu "o mașină de incinerare gigantică". Nu-i de mirare că locuitorii
din Seul au luptat timp de 14 ani împotriva construcției acestui proiect cât 
trei terenuri de fotbal. Astăzi, însă, Seulul este fericit să aibă acest 
crematoriu de înaltă tehnologie, deoarece poate efectua până la 65 de incinerări
pe zi cu cele unsprezece incineratoare superputernice. Acum, hai să ne jucăm cu 
gândurile. Cu toate acestea, dacă numai Seulul ar trebui să incinereze cei 
aproximativ 3 milioane de morți de Corona din întreaga lume, ar fi nevoie de 
47.365 de zile, adică aproximativ 130 de ani. Am înțeles? Dacă noi, elvețienii, 
i-am ajuta acum cu cele 26 de crematorii, am putea face acest lucru împreună cu 
Coreea în mai puțin de cinci ani. Cu toate acestea, acest lucru ar fi posibil 
numai dacă noi, elvețienii, am moderniza mai întâi cele 26 de crematorii ale 
noastre pentru a le face la fel de performante ca și cele din Parcul Memorial 
din Seul. Altfel, ne-ar lua peste 20 de ani să incinerăm aceste 3 milioane. 
Uitați-vă ce îi așteaptă pe oameni! Crematoriile noastre au în medie două 
incineratoare, nu unsprezece. Și, bineînțeles, nu ar trebui să se mai adauge 
niciun deces în tot acest timp, altfel ar fi și mai teribil. Vedeți, această 
viziune de groază ar viza doar cele ceva mai mult de trei milioane de victime 
reale ale morții din întreaga lume pe care le avem acum, dacă ar trebui să fie 
elaborată în acest fel. Dacă, totuși, 240 de milioane de europeni ar trebui să 
moară brusc în câțiva ani, așa cum ar fi cerut scenariul nostru fictiv prin 
analogie cu anul 1347, toate crematoriile din lume ar fi inutile peste noapte. 
Am vrut să-ți arăt asta ca să știi cu ce ne vom confrunta. Ar trebui să îngropăm
toți morții cu propriile noastre mâini. La fiecare colț de stradă am lucra non-
stop ca niște gropari, pentru că morții unei pandemii adevărate aduc cu ei un 
adevărat pericol. 
Iată din nou o concluzie: Oricine ați fi voi, cei care îi denigrați pe toți cei 
care pun critic la îndoială ca şi covidioți și negaționiști ai corona: vă rog să
fiți recunoscători că monstrul molimei propagat oficial nu face de fapt ravagii,
așa cum este pus în scenă de cei pe care îi susțineți cu atâta credință. Dar mă 
întorc acum la vremurile noastre, la anul 2021 și la apelurile urgente de 
avertizare ale virusologului de vârf, Geert Vanden Bossche. Dacă apelurile de 
avertizare ale acestui om sunt adevărate, atunci scenariul de groază descris mai
devreme e posibil să se desfășoare în scurt timp - și asta este tragedia: ar 
putea să se desfășoare asupra noastră și a copiilor noștri. În opinia sa, se va 
desfășura. Apropo, am atașat imediat la această postare versiunea detaliată a 
raportului lui Vanden Bossche. De asemenea, textul emisiunii ulterioare poate fi
descărcat mai jos  și redistribuit cu un simplu click. Vă rugăm să folosiți 
aceste funcții și toate modalitățile posibile de distribuire cât mai puteți. 
Pentru că, atunci când va izbucni această catastrofă, va duce la un dezastru 
fără precedent, dar și la acuzații reciproce - mă tem chiar la crimă și 
omucidere. Prin urmare, voi încheia citând încă o dată din scrisoarea lui Geert 
Vanden Bossche, pe care a trimis-o direct la OMS. Ultima mea rugăminte: haideți 
să urmărim acest protest prin acțiune: Răspândiți aceste avertismente cât de 
mult puteți. Depuneți o plângere penală la procuratura din orașul dumneavoastră.
În textul difuzat al discursului meu "Testul PCR în instanță - avocații acuză!" 
- puteți descărca o plângere penală gata pregătită ca model. În curând va fi 
postat și unul pentru Elveția. Sursa: www.kla.tv/18358.

 Spun că timpul este scurt! Prin urmare, luminați cât mai mulți oameni încă 
ignoranți cu aceste avertismente. Faceți tot ce puteți în această privință. 
Pentru că-i încă posibil - dar - pentru cât timp? Aceasta este întrebarea. Eu 
sunt Ivo Sasek, care stă în fața lui Dumnezeu de 44 de ani.

Video de la Zentral+ despre apelul lui Geert Vanden Bossche: Unul dintre cei mai
importanți virologi din lume și un puternic susținător al vaccinurilor trage un 
semnal de alarmă. Vaccinarea în masă împotriva Coronei ar declanșa o catastrofă 
globală de proporții epice, spune cel mai important virusolog, Geert Vanden 
Bossche. "Bine ați venit la Zentral+. Numele meu este Thomas Kalmud. În cadrul 
emisiunii de astăzi vom analiza un apel urgent din partea unui virolog de vârf, 



Geert Vanden Bossche. Vanden Bossche a lucrat în domeniul cercetării infecțiilor
și al dezvoltării de vaccinuri pentru companiile farmaceutice Novartis și 
GlaxoSmithKline, precum și pentru organizația GAVI și pentru Fundația Bill și 
Melinda Gates. El însuși a dezvoltat vaccinuri și subliniază în mod explicit că 
este un susținător al vaccinării. Cu toate acestea, el avertizează acum despre 
campaniile de vaccinare în masă împotriva virusului Corona care vor declanșa o 
catastrofă globală de proporții epice. Expertul s-a adresat chiar direct OMS 
într-o scrisoare deschisă pe această temă. Vanden Bossche este atât de 
îngrijorat de actualele măsuri de vaccinare încât a lansat un apel urgent către 
Organizația Națiunilor Unite pentru a opri imediat toate campaniile de vaccinare
împotriva virusului Corona la nivel mondial. Dacă acest lucru nu se va întâmpla,
variante mult mai infecțioase ale virusului probabil vor apărea și, în cele din 
urmă, ar provoca moartea în masă a oamenilor. În scrisoarea către OMS, el scrie:
"Sunt orice, dar nu sunt împotriva vaccinurilor. În calitate de om de știință, 
în mod normal, nu invoc o astfel de platformă pentru a lua poziție într-o 
problemă legată de vaccinuri. În calitate de virusolog dedicat și expert în 
vaccinuri, fac o excepție doar atunci când autoritățile sanitare permit ca 
vaccinurile să fie administrate într-un mod care pune în pericol sănătatea 
publică. Și mai ales atunci când dovezile științifice sunt ignorate. Situația 
actuală, extrem de critică, mă obligă să lansez acest apel de urgență. În timp 
ce amploarea fără precedent a implicării umane în pandemia Covid 19 amenință să 
ducă la o catastrofă globală, acest apel nu poate suna suficient de tare, clar 
și puternic." Potrivit lui Vanden Bossche, el nu a primit încă un răspuns din 
partea OMS, ceea ce îl îngrijorează. Cu toate acestea, Vanden Bossche subliniază
că nu critică vaccinul în sine. Vaccinurile Corona aprobate până în prezent au 
fost dezvoltate de "oameni pur și simplu geniali", a spus el. Dar virusologul a 
subliniat: "Vă rugăm să folosiți vaccinul potrivit la locul potrivit. Și nu îl 
folosiți în timpul unei pandemii pe milioane de oameni. Vaccinarea oamenilor 
împotriva virusului Corona în mijlocul unei pandemii, crede el, va face ca 
virusul să devină mai contagios. Acest lucru va crește, de asemenea, rezistența 
virușilor la vaccinuri, a spus el. În plus, potrivit lui Vanden Bossche, 
vaccinarea în masă împotriva virusului Corona va crește cel mai probabil și mai 
mult evadarea imunitară adaptivă, deoarece niciunul dintre vaccinurile actuale 
nu împiedică transmiterea variantelor virale. Astfel, vaccinurile nu pot nici să
desfiinţeze virusul, nici să prevină infecția. Evadarea imunitară înseamnă că un
virus mutant depășește imunitatea înnăscută a organismului. Împotriva virusului 
mutant, nici măcar vaccinarea Corona nu mai este de ajutor. Și, din moment ce 
din ce în ce mai mulți oameni sunt vaccinați împotriva Coronei, astfel de 
variante, deja în circulație, vor apărea din ce în ce mai mult și vor deveni mai
infecțioase. Astfel, virusul, la început inofensiv, devine un monstru 
incontrolabil, a explicat expertul într-un interviu cu Dr. Philip McMillan după 
publicarea scrisorii către OMS. "Vaccinurile profilactice nu ar trebui să fie 
folosite niciodată în rândul populațiilor care sunt deja expuse presiunii 
infecțioase ridicate", subliniază Vanden Bossche. Acestea sunt cunoștințe de 
bază în vaccinologie care se predau în primul an de facultate, a spus el. Cu 
toate acestea, prin vaccinările în masă, exact acest lucru se practică în
 prezent în întreaga lume. Vanden Bossche avertizează: "Vom plăti un preț 
ridicat pentru acest lucru. Mă emoționez gândindu-mă la copiii mei, la generația
tânără. Adică, este imposibil ceea ce facem aici. Nu înțelegem pandemia". 
În plus, virusologul critică aspru lockdown-ul - mai ales că tinerilor, despre 
care se știe că nu fac parte din grupul de risc și au un sistem imunitar bun, le
este interzis contactul cu alte persoane. Asta e de neînțeles pentru el. El 
spune: "De aceea, încă de la început m-am opus închiderii școlilor și 
universităților și interzicerii contactului între tineri. De fapt, spune el, 
lockdown-urile impuse de stat și mascarea fețelor au creat deja variante care 
indică o potențială evadare imunitară." 

Expertul medical subliniază: "Acestea nu vor face decât să se amplifice acum, 
când vaccinările în masă împotriva germenilor chinezi sunt în plină desfășurare.
Și asta "este știință", subliniază el. Cercetătorul avertizează, de asemenea, că
vaccinările vor distruge sistemul imunitar în timpul pandemiei. El este mai mult



decât îngrijorat de ceea ce va face această epidemie virală, spune el. Omenirea 
va suferi daune grave în ceea ce privește imunitatea înnăscută din cauza 
vaccinurilor, a spus Vanden Bossche. Dar aceste daune nu se limitează la cei 
vaccinați. Cei vaccinați vor transmite virusurile mutante celor nevaccinați, 
creînd o criză globală de sănătate. Iar acest lucru ar fi mult mai rău decât 
ceea ce s-ar fi întâmplat dacă pandemia și-ar fi urmat cursul natural. Când 
agenții patogeni se sustrag recunoașterii sau apărării sistemului imunitar prin 
mutații sau cu ajutorul unor mecanisme specifice, acest lucru se numește 
evaziune imunitară.
 
Vanden Bossche presupune că evaziunea imunitară selectivă favorizează, de 
asemenea, răspândirea altor tulpini foarte infecțioase, deoarece vaccinarea în 
masă transformă din ce în ce mai mult beneficiarii de vaccinuri în răspânditori 
asimptomatici. Aceștia din urmă transmit viruși foarte infecțioși persoanelor 
neprotejate sau care nu sunt încă infectate. Acest lucru este exact opusul a 
ceea ce se urmărea inițial cu vaccinurile. Există chiar posibilitatea ca 
imunitatea înnăscută să fie complet pierdută. Imunitatea înnăscută se referă la 
capacitatea naturală a organismului de a lupta împotriva agenților patogeni prin
imunitatea bogată, variată și nespecifică. 
Vanden Bossche subliniază: "Au fost aduse suficiente dovezi științifice. Din 
nefericire, ele rămân neatinse de cei care au puterea de a acționa. Cât timp mai
putem ignora problema când există în prezent dovezi masive că evadarea imunitară
virală amenință acum omenirea? Cu greu putem spune că nu am știut - sau că nu am
fost avertizați." Faptul că vaccinarea în masă determină o evadare imunitară 
virală va fi observat în ratele de infectivitate și morbiditate în țările care 
au vaccinat deja milioane de oameni în doar câteva săptămâni. Vanden Bossche a 
citat câteva exemple: Marea Britanie, Israel și SUA. În timp ce aceste țări se 
bucură de o scădere a ratelor de infecție, ele vor înregistra, fără îndoială, o 
creștere abruptă a numărului de cazuri de Covid 19 în următoarele săptămâni. 
Virusologul avertizează: "Scăderea abruptă pe care o vedem acum ar putea fi 
urmată de un platou de scurtă durată. Dar este inevitabilă o creștere abruptă 
ulterioară a numărului de cazuri de boli grave." Toate aceste lucruri ar trebui 
să fie abordate în mod clar, deoarece, la urma urmei, e vorba despre toți 
oamenii. Într-un interviu cu Dr. Philip McMillan, Vanden Bossche a declarat: "Nu
aș face acest lucru dacă nu aș fi convins în proporție de 200%. Și nu e vorba de
mine, nu e vorba de mine deloc. Este vorba despre umanitate. Oamenii nu înțeleg 
ce se întâmplă în acest moment. Avem datoria de a explica. Este vorba despre 
copiii tăi. E vorba despre familia ta. E vorba despre toată lumea. Pun totul la 
bătaie pentru că mi-am făcut temele. Asta e pur şi simplu o obligație morală." 
Cam atât despre apelul virologului Geert Vanden Bossche. Cred că trebuie să 
lăsăm să se înțeleagă acest lucru și să vedem dacă și cum răspund decidenții 
noștri la aceste teze. La momentul difuzării acestei emisiuni, OMS încă nu a 
luat o poziție cu privire la acest apel. Dacă nu doriți să așteptați până când 
se va întâmpla acest lucru, nu ezitați să răspândiți activ acest apel în cercul 
dumneavoastră de cunoștințe. Linkul către scrisoarea lui Vanden Bossche către 
OMS poate fi găsit în descrierea acestei emisiuni. Ca întotdeauna, dacă vă plac 
emisiunile noastre, vă rugăm să dați clic pe like și subscribe și nu ezitați să 
ne lăsați un comentariu. De asemenea, nu uitați să vă abonați la canalul nostru 
pe Telegram și NewMaker pentru a putea urmări în continuare toate emisiunile 
noastre în viitor. În ceea ce mă privește, vă mulțumesc pentru că ne-ați urmărit
- rămâneţi sănătoși și să ne revedem cu bine data viitoare.
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